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Companies in Colombia that carry out activities with 
related parties and/or are required to apply the rules 
that regulate the transfer pricing regime, must have 
documentation that demonstrates that the opera-
tions were agreed in accordance with the arm's 
length principle in accordance with the provisions of 
the Tax Statute (TS) and the Single Decree 1625 of 
2016, modified by Decree 2120 of 2017.

Thus, if your gross assets as of December 31, 2023 are 
equal to or greater than Col$4,241,200,000 (100,000 
UVT) or if on that date, you obtained gross income equal 
to or greater than Col$2,587,132,000 (61,000 UVT), you 
will be required to prepare an informative return of the 
intercompany operations carried out, as well as a report 
in which compliance with the Arm's Length principle is 
determined. 

Taxpayers will only be required to prepare an informa-
tive return if: a. Their operations with related parties 
abroad and/or in free trade zones did not exceed 
Col$1,908,540,000 (45,000 UVT) or, b. Their operations 
carried out with companies or persons located in 
non-cooperative countries or countries with low or no 
taxation do not exceed Col$424,120,000 (10,000 UVT).

Las empresas en Colombia que realizan actividades 
con vinculados y/o estén obligados a la aplicación de 
las normas que regulen el régimen de precios de 
transferencia, deben contar con la documentación 
que demuestre que las operaciones se pactaron de 
conformidad con el principio de plena competencia 
de acuerdo con lo establecido por el Estatuto Tribu-
tario (ET) y el Decreto Único 1625 de 2016, modificado 
por el Decreto 2120 de 2017.

Así pues, si su patrimonio bruto al 31 de diciembre de 
2023 es igual o superior a Col$4.241.200.000 (100.000 
UVT) o si a dicha fecha, obtuvo ingresos brutos iguales o 
superiores a Col$2.587.132.000 (61.000 UVT) usted estará 
obligado a preparar una declaración informativa de las 
operaciones realizadas, así como un informe en el cual 
se determine el cumplimiento del principio de Plena 
Competencia.

Sólo estarán obligados a preparar declaración informati-
va si: a. Sus operaciones con vinculados del exterior y/o 
de zona franca no superaron Col$1.908.540.000 (45.000 
UVT) o, b.Sus operaciones realizadas con empresas o 
personas localizadas en países no cooperantes o de baja 
o nula imposición no superan Col$424.120.000 (10.000 
UVT).

Recuerda que el 10 de septiembre inician las 
presentaciones del informe local, maestro y 
la declaración informativa de precios de 
transferencia ¿está preparado?

Remember that on September 10th the 
filing of the transfer pricing local report, 

master report, and informative return 
begins. ¿Are you ready?
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Contrario sensu, si las operaciones realizadas en el año 
gravable superan los montos antes referidos, se estará en 
la obligación de preparar la declaración informativa, junto 
con el informe local y maestro de precios de transferencia.

Las fechas para la presentación de dichos informes y de la 
declaración informativa son las siguientes:

On the other hand, if the operations carried out in the 
taxable year exceed the amounts referred to above, 
taxpayers will be required to prepare the informative 
return, together with the transfer pricing local and master 
file.

The dates for the presentation of said reports and the infor-
mative return are the following:

Es importante destacar que la DIAN unificó la fecha de 
presentación del informe local y el informe maestro, siendo 
que este último se presentaba en el mes de diciembre.

It is important to note that the DIAN unified the date of 
submission of the local and master file report, the latter 
being submitted in the past in December.
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El contenido del presente boletín es meramente informativo, 

The content of this newsletter is merely informative, that´s 

why it cannot be used under any circumstances as advice 

on the matter described in it. If you need advice on any of 

the aspects discussed, our team of professionals will be will-

ing to assist you. contacto@jadelrio.com

razón por la cual no podrá utilizarse bajo ninguna circunstancia 
como una asesoría en la materia descrita en el mismo. 

En caso de necesitar asesoría en alguno de los aspectos tratados, 
nuestro equipo de profesionales estará dispuesto a atenderlo.

contacto@jadelrio.com
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